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Економіка РФ офіційно увійшла в рецесію: падіння ВВП у першому кварталі стало найгіршим за роки санкцій

Соціально-економічна ситуація в країні-агресорці Росії продовжує
погіршуватися. Її економіка остаточно увійшла в рецесію, в першому кварталі 2026
року зафіксовано скорочення на 1,5% у річному вимірі – це найгірший показник із часів
запровадження масштабних західних санкцій.

Такі дані навів Інститут народногосподарського прогнозування Російської академії
наук. Про це повідомляє Служба зовнішньої розвідки України.

Прогноз на весь рік був переглянутий до мінус 0,6%, що на 2,6 відсоткового пункту
гірше за лютневу оцінку. Економіка Росії демонструє системне погіршення, і жоден із
ключових секторів не дає підстав для оптимізму, зазначили в СЗР.

Будівельна галузь РФ стала найбільш показовим індикатором кризи. У січні 2026
року спад сягнув 16% порівняно з минулим роком, у лютому – 14%. Інвестиції в
основний капітал скоротилися на 5,3% у четвертому кварталі 2025 року, і ця
тенденція розвивається. Жорстка монетарна політика центрального банку методично
вимиває інвестиційну активність з економіки.

Обробна промисловість скоротила випуск на 2,9% за січень-лютий цього року.
Негативна динаміка зафіксована у 20 із 24 галузей. Вантажообіг комерційного
транспорту в лютому впав до 430,3 млрд тонно-кілометрів – мінімального значення
для цього місяця з 2020 року. Оборот оптової торгівлі скоротився на 11,3% рік до
року в січні та на 4,4% у лютому.

Російська лісова галузь масово стає збитковою, майже половина підприємств уже
працює "в мінус", а до кінця 2026 року може закритися кожне друге. Через падіння
цін, дорогі перевезення і меншу підтримку від держави ситуація швидко
погіршується і бізнеси фактично виживають на межі банкрутства.
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У Нетішині жінці оголосили підозру
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доньки
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залишилися без світла через аварію
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— Bloomberg
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Роздрібна торгівля у Росії фактично зупинилася: приріст обороту в лютому склав
лише 0,3% до минулого року – найгірший результат з березня 2023 року. Громадське
харчування, яке ще в січні зростало на 15,1%, у лютому різко загальмувало до 6,8%.
Аналітики Російської академії наук кваліфікують це як збереження заощаджувальної
моделі поведінки: населення утримується від витрат.

За фасадом рекордно низького безробіття – 2,1% у лютому – ховається стрімке
погіршення становища найманих працівників. Індекс HH у березні 2026 року досяг
11,4 пункту, що відповідає високому рівню конкуренції серед шукачів роботи. Рік
тому цей показник становив 5,9 пункту. Зростання номінальних зарплат обвалилося
до 8% рік до року в лютому порівняно з 15,1% у січні та 13,5% за підсумками 2025
року. У реальному вимірі, з урахуванням інфляційного тиску, це означає фактичне
заморожування доходів.

Інститут народногосподарського прогнозування РАН послідовно погіршує свої оцінки
з листопада 2025 року. Якщо тоді прогноз зростання на 2026 рік становив плюс 1,2%,
то сьогоднішня цифра – мінус 0,6%. Кожен черговий перегляд лише поглиблює
негативну картину.

"Економіка Росії входить у рецесію під тиском власної монетарної політики,
структурної деградації промисловості та вичерпання споживчого попиту – і жоден із
цих чинників не зникне в осяжній перспективі", – сказано в повідомленні.
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Великі зміни у «Кварталі 95»:
чотири головні зірки «Жіночого
Кварталу» покинули проєкт 

Скандал у Сеймі Польщі: депутат від
«Конфедерації» Конрад Беркович
показав із трибуни прапор Ізраїлю
зі свастикою

З’явилося відео моменту прильоту:
опубліковані кадри авіаудару по
Харкову 

За пів години РФ запустила близько
130 «шахедів», — монітори

У Запоріжжі пролунали вибухи: під
ударом опинився промисловий
об’єкт

Зеленський анонсував приїзд
спецпосланника США та зятя
Трампа до України 

Зеленський попередив про
можливу масовану атаку РФ вже
цієї ночі

«Зачистка» перед відставкою:
Сійярто помітили у МЗС із
таємничим росіянином під час
знищення документів

«Нацистська держава» та
«біолабораторії»: ВРП розглядає
справу судді Приходько, яка
виправдовувала агресію РФ

Кінець недоторканності: Петер
Мадяр готує перевірки оточення
Орбана через прокуратуру ЄС

Півтори години на дизель-
генераторах: окупована ЗАЕС
пережила черговий повний блекаут

США заявили про знищення судна
наркотрафіку в Тихому океані 

Bloomberg: Експорт нафти РФ
знизився до мінімуму через удари
по портовій інфраструктурі 

Ситуація на фронті: Понад 180 боїв
за добу, Генштаб повідомив про
найгарячіші точки фронту та
масовані удари КАБами

Масштабні пожежі та руїни:
з’явилися фото наслідків атаки на
порт Ізмаїла 

Апеляційна палата ВАКС скасувала
підозру керівнику ДП «Ліси
України» Болоховцю через
процесуальні порушення
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